



Турнир мудрой совы «Очевидное - невероятное» состоялся 14 июля прямо на лесной поляне в ДОЦ «Ласточка».

Июль - экватор года, он делит год пополам. А как хорош июльский лес! Лучшей поры не бывает на протяжении всего года: и света, и тепла вдоволь. Сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки, начиная с 2008 года, регулярно в каждую из трёх смен проводят интересные и познавательные мероприятия под девизом «Читайте и отдыхайте!».



В этот раз одновременно в двух отрядах ребята соревновались в эрудиции на тему «Очевидное - невероятное». Целью таких мероприятий является экологическое воспитание школьников. Одним из существенных слагаемых процесса экологического воспитания является игра. Детство немыслимо без игры. Игра – не только развлечение и забава, сама природа игры такова, что она предоставляет возможность и даёт право на свободу поведения, создаёт атмосферу общей увлечённости. В каких только играх, конкурсах, заданиях не предлагали ребятам поучаствовать библиотекари! От участников турнира требовались активность, эрудиция, артистизм, творчество. Все участники – уже победители, а цель игры – просто получать удовольствие, новые знания, даже находясь на отдыхе. На почётном месте среди книг во время турнира за ребятами наблюдала «учёная сова» – символ мудрости, книжной эрудиции. Дети

неприменно хотели её потрогать, сфотографироваться с ней на память о встрече, где они проявили свои глубокие познания, чем очень порадовали библиотекарей. В отряды №12 и №13 были подарены книги из серии «Всё обо всём», а с книжной выставки можно было взять почитать энциклопедии, словари, справочники, рассказывающие про всё на свете.

